

19 АПР 1958

## Закончились гастролы театра оперетты

Ташкентские зрители хорошо знают Оренбургский театр оперетты, не впервые приезжающий в столицу Узбекистана на гастролы. Целый месяц провел ныне театр в Ташкенте, дав за это время 30 спектаклей.

Разнообразный репертуар привез с собой творческий коллектив. Здесь и венгерская классика, и оперетты советских авторов, завоевавшие признание зрителей, — «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютина, «За витриной ателье» С. Заславского, «Белая акация» И. Дунаевского, «Морской узел» Е. Жарковского. Театр показал и спектакль, поставленный в содружестве с оренбургским автором. Это — пьеса А. Горбачева «Под счастливой звездой», муз. Д. Генделева. Произведение было отмечено дипломом на VI Всемирном фестивале молодежи и студентов.

Спектаклем «Веселая вдова» Оренбургский театр оперетты закончил свои гастролы в Ташкенте. Следует сказать, что выступления гостей из Оренбурга пользовались неизменным успехом у ташкентцев.

Т. АРАМЯНЦ.